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CSEMŐI HÍRMONDÓ

KEDVES CSEMŐIEK!

Amikor egy év végéhez érünk, óhatatlanul megállunk egy pillanatra, és visszatekintünk arra az útra, 
amelyet közösen és egyénileg is bejártunk. Az elmúlt esztendő sokféle érzést hozott mindannyiunk 
életébe: volt benne öröm és remény, siker és büszkeség, de akadtak nehéz napok, fájó búcsúk és   
csendes küzdelmek is. Ezek a tapasztalatok formáltak bennünket, és erősítették közösségünket.

Csemő igazi ereje az itt élő emberekben rejlik: az egymás iránti ƈgyelemben, a segítő szándékban, 
a mindennapok apró, mégis jelentős gesztusaiban. Ezek adják meg azt az emberi tartást, amelyre  
a jövőt is építhetjük.

Az új év küszöbén reménnyel és bizakodással tekintünk előre. Bízom benne, hogy az előttünk  
álló esztendő több békét, nyugalmat és örömteli pillanatot hoz mindannyiunk számára, és hogy 
 községünk tovább erősödik az összefogás és a közös munka által.

Az új esztendő alkalmából Csemő Község Önkormányzatának képviselő-testülete, a hivatal 
 munkatársai és a magam nevében kívánok minden csemői lakosnak jó egészséget, lelki erőt, szeretet-
ben megélt mindennapokat és hitet egy szebb jövőben.
Legyen az új évünk a megértés és az összetartozás éve!

Szűcs Judit  
Csemő község polgármestere
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A felsoroltakon kívül, még 7 csecsemő  született, de a szülők kérésre a nevük  
nem szerepel a névsorban.

SZÜLETÉSEK 2025
Szűcs Zoltán Levente 2025.01.01.
Bognár Mirabell Mercédesz 2025.01.03.
Bodóczki Blanka Róza 2025.01.17.
Hamar-Lőrincz Molli 2025.01.26.
Ribár Kevin 2025.01.28.
Jámbor Patrik 2025.01.13.
Kuller-Bóta Boróka 2025.02.07.
Pulai Alida 2025.02.08.
Varga Léna Bella 2025.02.17.
Ribár Maja 2025.02.17.
Kozsák Ferenc 2025.02.27. D.
Halasi Gergő László 2025.02.28.
Klément Lotti Nikolett 2025.03.03.
Prumek Dóra 2025.03.05.
Katus Nikoletta 2025.04.19.
Szabó Amira Zejnep 2025.03.24.
Csiszár Ármin Dániel 2025.04.23.
Lendér Zétény Levente 2025.04.27.
Józan Hanna 2025.05.04.
Nagy Ervin Ezra 2025.05.06.
Kiss Dávid Dzsínó 2025.05.06.
Csépe Medox 2025.05.12.
Barabás Zsóƈa 2025.05.12.

Győri Adél 2025.05.27.
Gesztesi Elena 2025.06.02.
Baliga Levente 2025.06.03.
Földesi Réka 2025.06.19.
Tóth Botond 2025.07.04.
Tóth Bendegúz 2025.07.04.
Andó Léna Lara 2025.07.11.
Strázsi Panka 2025.07.19.
Várszegi Liliána Andrea 2025.08.06.
Krasnyánszki Zoé Szeléna 2025.07.31.
Lőrincz Zora Natália 2025.08.17.
Nagy Emma Zamira 2025.08.29.
Bősz Benedek 2025.09.04.
Máté Mirán József 2025.09.13.
Bugyi János 2025.09.19.
Kmetty Mirabella Lilla 2025.09.23.
Alföldi Bíborka 2025.09.24.
Karai Szebasztián 2025.10.18.
Mohella Emma 2025.10.31.
Hakucsák Bíborka 2025.11.15.
Pallagi Szóƈa Auróra 2025.11.17.
Loboda Kamilla 2025.12.04.
Palásti Bendegúz 2025.12.25.

HOGYAN ÁLLUNK? HOL IS TARTUNK?
BESZÁMOLÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT 2025. IV. NEGYEDÉVI FELADATELLÁTÁSRÓL

ÖNERŐS FEJLESZTÉSEK, KEZDEMÉNYEZÉSEK
Október 4-én megtartottuk a már szokásossá vált „Mi 
szedjük” akciót, melynek keretén belül egyszerre 4 hely-
színen zajlott az őszi szemétszedés. Közel 50 fő vett részt az 
eseményen, és az eredmény magáért beszél: 
nagyjából 6 kisteherautónyi szeméttől szabadí-
tottuk meg a környezetünket.

Hónapok óta fokozott rendőri jelenlét tapasz-
talható Zöldhalom területén. Hála a rendőrség 
támogató hozzáállásának hetente többször 
közlekedésbiztonsági ellenőrzésekre és sebes-
ségmérésekre lehet számítani a jövőben is. Azokat a jelzé-
seket, melyeket a lakosságtól kapok, hogy mikor melyik 
utakon, dűlőkbe érdemes igazoltatni, folyamatosan to-

vábbítom a rendőrség felé, akik rendszeresen járják is 
ezeket a nyomvonalakat.

Ha már közbiztonság, akkor örömmel jelentem, hogy 
novemberben 15 fővel hivatalosan is megalakult Csemő 

új polgárőr egyesülete „Csemői Őrszem” név-
vel. A csapat minden tagja rendkívül lelkes, és 
hatalmas elhivatottsággal szeretne hozzájá-
rulni községünk közbiztonságának javításá-
hoz. Szívből köszönöm nekik, hogy szabadi-
dejüket nem sajnálva, önkéntesen vállalják 
majd ezt a fontos feladatot mindannyiunkért. 

A megalakulással kapcsolatos ügyintézés még folya-
matban van, de hamarosan egy új civil szerveződést 
üdvözölhetünk Csemőben.
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Szintén egy örömhír, hogy november közepén meg-
nyitotta „kapuit” Csemő első vérvételi helye. Ez egy 
 fontos mérföldkő településünk egészségügyi szolgálta-
tásainak fejlesztésében. Bízom benne, hogy ez az új szol-
gáltatás nagy segítség lesz mindannyiunk számára, és 
hozzájárul ahhoz, hogy még kényelmesebben intézhes-
sük egészségügyi ügyeinket itt, Csemőben.

Napelemes közvilágítás:
Csemő Község Önkormányzata 46 darab napelemes 
közvilágítási lámpát telepített 2025-ben.
A lámpák a következő dűlőkbe kerültek kihelyezésre:

• Fischer dűlő
• Császár dűlő
• Silye dűlő
• Gyüge dűlő
• Tálas dűlő
• Homokszem dűlő
• 1–14. dűlő (Jáger út és a Fő út közötti szakaszon)

Köszönöm a rengeteg pozitív visszajelzést! Jó érzés látni, 
hogy a fejlesztés ennyi ember örömét szolgálja. Kívánom, 
hogy a lámpák még nagyon hosszú ideig ilyen szépen vi-
lágítsanak – bízom benne, hogy ezúton is sikerült hozzá-
járulni a közbiztonság növeléséhez.

Új kerítés és kapu:
fontosnak tartom, hogy az önkormányzat vagyonára úgy 
– vagy még nagyobb gondossággal – vigyázzunk, mintha 
az a sajátunk lenne. Néha időt kell szánnunk arra, hogy a 
“saját” tulajdonunkat is karban tartsuk, fejlesszük, ezért 
az iskola melletti önkormányzati terület köré kerítést épí-
tettünk és kaput csináltunk, hogy rendezett, biztonságos 
körülmények között tudjunk tárolni, raktározni.

Zöldhalmi közösségi ház felújítása:
sajnos épületeink és eszközeink bérbeadása idővel együtt 
jár azok állagának romlásával. A Zöldhalmi Közösségi 
Ház is eljutott erre a pontra, ezért november folyamán 
felújítottuk az épület belső tereit. Kérem vigyázzunk rá, 
hogy sokáig ilyen szép maradjon!

KARÁCSONYI AJÁNDÉKCSOMAGOK
Köszönöm a hivatal és az önkormányzat dolgozóinak, 
hogy 950 darab édességcsomagot és 220 darab tartós élel-
miszercsomagot állítottak össze és hordtak ki a faluban.

PÁLYÁZATOK
MFP-FAE-2025 Felelős állattartás segítése Csemőben 
címen pályázatot adtunk be. A pályázat célja, hogy ivar-
talanítással mérsékeljük a nem kíván állatszaporulatot a 
faluban. Sajnos tartaléklistára kerültünk.
2025/KÖZVIL/01-06318247 azonosítójú pályázatot a 
„Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő 
alatti településeken” című kiírásra benyújtottuk. Ha 
nyer a pályázat, akkor a közvilágítási lámpáinkat új 
LED-es lámpákra tudjuk cserélni. Hivatalos tájékozta-
tást még nem kaptunk, de úgy tűnik meg tudjuk valósí-
tani a fejlesztéseket 2026-ban. Jelen pillanatban a támo-
gatói okiratot várjuk.

VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM
A Versenyképes Járások Program 2025-ös fordulójának 
köszönhetően 34 darab új napelemes lámpát tudunk te-
lepíteni a külterületi dűlőutakba. A lámpák helyeinek ki-
jelölése december folyamán már megtörtént. A telepítés 
a következő hónapokban várható. A lámpák helyei a kö-
vetkezők lesznek:
Kökény dűlő
Vermes dűlő
Pákozdi dűlő
Matusz dűlő
Ladányi dűlő
Zártkerti út
Diófa köz
Mókus köz
Avar köz
Tölgyfa dűlő

Pipacs dűlő
Zártkerti dűlő
Liget dűlő
Alsóerdő dűlő
3. dűlő (a Fő út Cegléd 

felőli oldalán)
4. dűlő (a Fő út Cegléd 

felőli oldalán)
Varga dűlő

Az Ökocentrum fejlesztése tavasszal fog megkezdődni. 
A részletekről a későbbiekben adok tájékoztatást.

Örömmel osztom meg Önökkel a hírt, hogy a Versenyké-
pes járások program 2026-ban is folytatódik!

Községünk 8 millió forint támogatási összeggel térƈ-
gyelő kamerarendszer bővítésére pályázott. A döntés 
hamarosan várható.

Csemő, 2026.01.06.

Szűcs Judit  
polgármester
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CSEMŐ – ADATBEJELENTÉS  
MAGÁNSZEMÉLY KOMMUNÁLIS ADÓJÁRÓL

A Csemő Község Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek 13/2025. (XI. 21.) önkormányzati rendelete a magán-
személyek kommunális adójáról értelmében 2026. janu-
ár 1. napjától településünkön bevezetésre került a 
kommunális adó, melynek mértéke adótárgyanként, il-
letve lakásbérleti jogviszonyonként: 12.000 Ft/év.

AZ ADÓ ALANYA
-  az, aki a naptári év első napján az építmény, telek tulaj-

donosa,
-  illetőleg aki az önkormányzat illetékességi területén 

nem magánszemély tulajdonában álló lakás, bérleti jo-
gával rendelkezik.

-  Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba 
bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakor-
lására jogosult az adó alanya. ( pl: haszonélvező)

Amennyiben a lakásbérleti jogviszony alanyai bérlőtár-
sak, akkor valamennyi bérlőtárs által írásban megkötött 
és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban meg-
jelölt magánszemély tekintendő az adó alanyának. Ilyen 
megállapodás hiányában a bérlőtársak egyenlő arány-
ban adóalanyok.

MIT KELL TENNIE?
A kommunális adót a benyújtott adatbejelentése alapján 
indult eljárásban az adóhatóság állapítja meg kivetéssel.

Az adatbejelentés benyújtható az adóhatóság által 
rendszeresített „Adatbejelentő kommunális adó megál-
lapításához üres űrlap (PDF)” elnevezésű PDF formátu-
mú papíralapú adatbejelentési nyomtatványon postai 
úton, illetve személyesen az Adóhatósági Irodában (3-as 
iroda, Csemő Polgármesteri Hivatal)

A nyomtatvány letölthető az önkormányzat oldaláról, 
valamint a hivatalban is helyeztünk ki.

Továbbá lehetőség van elektronikus ügyintézésre is az 
E-Önkormányzat oldalán, https://ohp-20.asp.lgov.hu/. 
Ehhez a honlapon található segédlet.

A rendeletben található adókedvezmények:
(1) Az egy évre megállapított kommunális adó 50-%-át 
kitevő adókedvezménye illeti meg azt az adóalanyt, aki 

a)  nyugdíjas és jövedelme nem haladja meg a tárgyév ja-
nuár 1-én érvényes, szociális vetítési alap összegének 
kétszeresét,

b)  regisztrált munkanélküli, és családjában a közös ház-
tartásban élők jövedelmét ƈgyelembe véve az egy főre 
jutó jövedelem nem haladja meg a minimálbér fele 
összegét.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt kedvezmény csak arra, az 
adóalany állandó lakó- vagy tartózkodási helyéül 
 szolgáló ingatlanra vonatkozik, amelyben az adóalany 
életvitelszerűen él.

Az adókedvezményt lakóingatlanonként a „Nyilatkozat” 
elnevezésű nyomtatvány benyújtásával lehet igénybe 
venni. (Ez is letölthető a honlapról, illetve papír formá-
tumban a hivatalban.)

ADÓMENTESSÉG:
A kommunális adó esetén az alanyi adómentességet a 
Htv határozza meg, a helyi rendelet pedig az alábbi men-
tességet tartalmazza:
(1)  Mentes az építési hatóság igazolása alapján beépítésre 

alkalmatlan, vagy beépítési tilalom alá eső földrészlet.
(2)  Kérelmére, mentesül az a 70 éven felüli magánsze-

mély, aki egyedül él és jövedelme nem haladja meg a 
tárgyév január 1-én érvényes szociális vetítési alap 
összegének 450 %-át.

(3)  Mentes az a 65. életévét betöltött, aki házastársával, 
élettársával él, és akinek a vele közös háztartásban élő 
jövedelmét is ƈgyelembe véve, az 1 főre jutó jövedelme 
nem haladja meg a tárgyév január 1-én érvényes, szo-
ciális vetítési alap összegének 400 %-át, feltéve, hogy 
az ingatlan az adóalany lakó- vagy tartózkodási he-
lyéül szolgál.

(4)  Mentességet élvez az a zártkerti földterület, mely a 
földhivatali nyilvántartás szerint művelés alól kivett, 
és nincs rajta épület vagy épületrész.

(5)  Mentes az az építmény, melynek hasznos alapterülete 
a 60 m2-t nem haladja meg.

Fontos!! A mentesség igénybevétele kérelemmel törté-
nik, melyet évente köteles az adózó benyújtani (esetlege-
sen a szükséges igazoláskkal)
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BEVALLÁSI HATÁRIDŐ
Az adókötelezettség keletkezését / változását követő 15 
napon belül.

BEFIZETÉSI HATÁRIDŐ
- Az éves adó első fele (6.000 Ft): március 15-ig,
- Az éves adó második fele (6.000 Ft): szeptember 15-ig,
-  Illetve az adó évközbeni megállapítása esetén a jogerős 

határozatban megállapított határidőn belül.

Az adóhatóság a ƈzetendő adóról, az adóƈzetés módjáról 
és idejéről, továbbá – ha törvény előírja – az adóalapról, 

az adómentességről vagy adókedvezményről a bevallás 
(bejelentés) adatai alapján határoz.

Az első részletet a határozat kézhez vételét követően, 
az abban megjelölt határidőig kell majd beƈzetni!

Készült: a Helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.)
valamint Csemő Község Önkormányzatának a magán-
személyek kommunális adójáról szóló 13/2025.(XI.21.) 
rendelete (helyi adórendelet) alapján

Dr. Deák Réka  
jegyző

ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA

Az Advent közeledtével elcsendesedünk, a szívünk meg-
telik örömmel és várakozással. A megbékélés és a lelki 
megtisztulás időszaka ez. 2025. november 30-án meg-
rendezésre került a községi Adventi ünnepség, ami lehe-
tőséget adott arra, hogy együtt jobban ráhangolódjunk a 
közelgő ünnepekre.

A Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde óvónői, 
dajkái 15 órától kézműves vásárral várták az érdeklődő-
ket. A sokféle karácsonyi dekorációkkal, gyönyörű kéz-
műves díszekkel idézték meg a közelgő ünnep varázsát.

Az ünnepségre szorgalmasan készültek a táncos lábú 
Mikuláslányok és a mókás, pajkos kis Manók. 16 órától a 
Csemői Nefelejcs Óvoda óvodásai egy vidám hangulatú 
adventi tánccal ajándékoztak meg mindenkit. Az ünnep-
ség a Csemői Ladányi Mihály Általános Iskola Irodalmi 
Színpad tanulóinak karácsonyi műsorával folytatódott. 
A műsort színesítette a Zengő Énekkar fellépése, akik 
karácsonyi dalokkal tették bensőségesebbé a hangula-
tot. Az óvodások és iskolások műsora után a színpadon 

egy Mesés karácsonyi varázslatnak lehettünk részesei. 
Ripsz és Ropsz a gyerekek aktív bevonásával klasszikus 
karácsonyi dalokat és népszerű mai slágereket énekelt, 
így fokozva a vidám, ünnepi hangulatot.

Az interaktív műsor után a községi ünnepség a Hét-
vezér téren az adventi gyertyagyújtással folytatódott.  
A Csemő Ladányi Mihály Általános Iskola Irodalmi Szín-
pad tanulóinak kis műsora után Szűcs Judit polgármes-
ter megosztotta a jelenlévőkkel az ünnepi gondolatait. 
Beszédében kihangsúlyozta az advent egyik üzenetét, az 
egymásra ƈgyelés fontosságát. A szavai arra emlékeztet-
tek bennünket, hogy vegyük észre, ha valakinek szüksé-
ge van ránk és hogy örömmel adjuk tovább a melegséget, 
amelyet mi is kaptunk másoktól. Hiszen néha egy mo-
soly, egy pillanatnyi odaƈgyelés, egy bátorító gondolat 
többet jelent, mint gondolnánk.

Az első gyertyagyújtás és az azt követő baráti beszél-
getések jóleső élményt nyújtottak a résztvevőknek. Az 
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adventi koszorún a hit gyertyájának fénye nemcsak az 
estét, hanem a szíveket is beragyogta.

A községi adventi ünnepség megmutatta, milyen fontos 
szerepe van az ilyen közösségi eseményeknek a település 
lakóinak életében, hiszen ezek által erősödnek, mélyülnek 
a helyi kapcsolatok, és együtt készülhetünk az ünnepre.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a 
munkáját, a támogatását és köszönöm továbbá mindenki-
nek, aki velünk tartott ezen a szép, lélekemelő délutánon.

Beliczai-Kiss Judit
közművelődési szakember és könyvtáros

NAGY KARÁCSONYI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

Az idei karácsonyi kézműves foglalkozáson az eddigiekhez hasonlóan megpró-
báltunk a gyerekeknek a kézműveskedés műfaján belül nagyok sokféle lehető-
séget bemutatni. Mivel az eddigi tapasztalataink alapján a gyereket kísérő fel-
nőttek is szívesen alkottak, most már családi programként hirdettük meg a 
rendezvényt, és próbáltunk a felnőttek ízlésének is tetsző feladatokkal készül-
ni. Egy szerencsés véletlen révén felfedeztük Ududné Gál Erzsit, nemrég bete-
lepült csemői lakost, aki elfogadta meghívásunkat és bemutatta, hogyan kell 
gyapjúból fonalat fonni egy rokkán. Erzsi mellett Vargáné Julika is kérésünkre 
csatlakozott a csoporthoz és erősítette a varró-hímző szekciónkat. A csemői 
iskola ökocsoportja szintén színesítette programunkat. Őket még Mary 
Poppins is elkísérte. A rendezvény új elemeként jelent meg a „minikiállítás”, 
mely a kreatív csoport tagjainak alkotásait mutatta be, ezzel is motiválva a la-
kosság alkotókedvét. Retró karácsonyi szobasarkunkban elrejtettünk olyan 

elemeket, melyek a mai gyermekek számára már ismeretlenek, és remélhetőleg ezek látványa régi történek elmesé-
lésére ösztönözte a szülőket, nagyszülőket. Programunkat folytatjuk. Jöjjenek, alkossanak velünk, ezzel is legalább 
egy rövid időre elfelejtve a hétköznapi problémákat és segítve azt, hogy a gyerekeknek felnőtt korukig kialakuljon 
egy stabil hobbijuk, melyre a későbbiekben lelkileg támaszkodhatnak. A program a közös érdeklődés mentén kiala-
kuló közösségépülést is szolgálja. Reményeink szerint, ha a gyermekek ilyen környezetben szocializálódnak és kap-
csolódnak egymáshoz, kisebb lesz az esélye annak, hogy tévútra jussanak. Támogassuk őket együtt abban, hogy 
olyan közösségekben töltsék el az iskola és a család közötti teret, mely védi őket a mai világ veszélyeitől.

Kreatív csoport

ÜNNEPI AJÁNDÉK

2025. december 16-án délelőtt ünnepi dallamokkal telt meg a Polgármesteri Hi-
vatal díszterme. A Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola tanulói és fel-
készítő tanárai adtak karácsonyi koncertet a Csemői Nefelejcs Óvoda óvodásai-
nak. A koncerten karácsonyi dallamok, klasszikus magyar dalok és külföldi 
darabok csendültek fel, közben bemutatva a gyerekeknek, a nézőknek a hang-
szerek különleges és sokszínű világát. A közös éneklés után az ünnepi hangulat a 
Csemői Ladányi Mihály Általános Iskola tornatermében folytatódott, ahol a gye-
rekek már izgatottan várták a karácsonyi koncertet. Ez az „ünnepi ajándék” 
nemcsak egy koncertélményt, hanem igazi ünnepi pillanatot nyújtott minden-
kinek, ahol együtt énekeltünk és közösen hangolódtunk a karácsonyra.

Beliczai-Kiss Judit
közművelődési szakember és könyvtáros
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CSEMŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2713 Csemő, Petőfi S.  u. 1.

telefon: 53 392 001

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

Hétfő: 8:00–12:00 és 13:00–15:00

Kedd: 8:00–12:00 és 13:00–15:00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8:00–12:00 és 13:00–15:00

Péntek: 8:00–11:00

POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Hétfő: 9:00–11:00 

JEGYZŐ FOGADÓÓRÁJA

Kedd: 13:00-15:00

TANYAGONDNOKSÁG

Turcsán István: 06 30 459 6443

Nagy László: 06 70 360 7896

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK

Községháza emeletén

minden hónap első péntekén 10:00-11:00

Zöldhalmi rendelőnél 

minden hónap harmadik péntekén 10:00-11:00

telefonos egyeztetés után

Lugosi Viktor: 06 20 489 6713

Újvári Bence: 06 70 492 0740

CEGLÉDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

ügyelet:  53-310-066

(éjjel-nappal hívható: 112)

CEGLÉDI JÁRÁSI HIVATAL

Csemői kirendeltsége, a Csemői Polgármesteri 

Hivatal épületének földszintjén

Ügyfélfogadási rend:

Kedd: 8:00–12:00

CEGLÉDI JÁRÁSI HIVATAL  

OKMÁNYIRODA

2700 Cegléd, Kossuth tér 1. és Kölcsey tér 3. 

(vasútállomás épülete)

Időpontfoglalás: 06-53-511-415

Hétfő: 8:00-18:00

Kedd: 8:00-16:00

Szerda: 11:00-19:00

Csütörtök: 9:00-16:00

Péntek: 8:00-14:00

FŐÉPÍTÉSZ

minden hónap 3. csütörtökén 14:00-18:00

Községháza Civiltermében

CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
Hornyákné Zámbó Andrea családsegítő

2713 Csemő, Petőƈ Sándor u. 1.    
Tel: 53/392-001/111 mellék |  Mobil: 06 70 360 7843
E-mail: gyermekjolet.csemo@ckszsz.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfőn és kedden:  8:30-12:00 és 13:00-14:45
Szerdán és csütörtökön: nincs ügyfélfogadás
Pénteken: 8:30-12:00

KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI
SZŰCS JUDIT  polgármester
06 30 527 0543 | polgarmester@csemo.hu

GÁL JÁNOS alpolgármester
06 20 579 1818 | galjanos.csemo@gmail.com

DR. FAZEKAS-KURUCZ KRISZTINA képviselő
06 30 325 02 88 | drkuruczkris@yahoo.com

DR. KÁRPÁTI LÁSZLÓ képviselő
06 20 934 1276 | karpatidr@t-online.hu

GÁSPÁR JÁNOS képviselő
06 30 419 8622 | gasparjanos59@gmail.com

MUCSÁNYINÉ HORVÁTH MÓNIKA képviselő
06 70 265 07 85 | mucsanyinehorvathmonika@gmail.com  

TURCSÁN ISTVÁN képviselő
06 30 459 6443

újszülöttek

Az újszülöttek névsora nem teljes. Ennek oka, hogy az Újszülöttek rovatban  
az újszülöttek, szülők nevei, születési idő és lakcím továbbra is csak  

szülői beleegyezéssel jelenhet meg.

Érkezésükhöz szívbo”l gratulálunk!

Turza Mária Dominika és Mohella Ákos: Emma 2025.10.31. Irsai u.
Csikos Adrienn és Hakucsák Péter: Bíborka 2025.11.15. Labát d.

Szabó Lilla és Pallagi Sándor: Szóƈa Auróra 2025.11.17. Petőƈ S. u.
Kereszturi Vivien és Loboda Zsolt: Kamilla 2025.12.04. Szabadság u.
Kovács Vivien és Palásti Roland Gábor: Bendegúz 2025.12.25. Silye d.

Csemői HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY  
és  ORISEK FERENC állandó kiállítása
Időpont - egyeztetés tárlatvezetésre -  
csoportoknak előzetes bejelentkezés:  
Huszár Sándor: +36 30 547 5323
A belépés díjtalan.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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CSEMŐI NEFELEJCS ÓVODA ÉS MINI BÖLCSŐDE HÍREI 
VADKARÁCSONY AZ ÓVODÁSOKKAL

December 11-én, csütörtök reggel a gyerekekkel izgatot-
tan indultunk útnak a közeli erdőbe. A hosszú sétát vidá-
man tettük meg, mintha csak egy téli mesébe lépnénk 
bele, ahol az erdő csendje hívogatja az ünneplőket. A ma-
dárkalácsokat már napokkal korábban elkészítettük, a 
szülők pedig bőséges eleséget küldtek, hogy igazi erdei 
lakomát teríthessünk.

Amikor megérkeztünk, együtt kerestük meg az öreg 
fenyőt, amelyet minden évben ünnepi díszbe öltözte-
tünk. A gyerekekkel felaggattuk a madárkalácsokat, el-
helyeztük a ƈnomságokat, majd megnéztük az itatót is. 

Labát Ferenc, a Csemői Vadásztársaság elnöke mesélt 
nekünk arról, milyen fontos vigyázni az erdő lakóira, és 
IƔ. Labát Ferenc, valamint Labátné Pataki Tímea is segí-
tett a sok-sok ajándék elrendezésében.

A fenyő alatt ott sorakoztak a meglepetések: jut majd 
belőlük az őzeknek, nyulaknak, dámoknak, mókusok-
nak, a vaddisznóknak is. A fa mellett megálltunk egy pil-
lanatra, és együtt elénekeltük a Szálljatok le című dalt.

A séta, a készülődés és a közös élmények közelebb is 
hozták a gyerekeket a természethez, és tanították őket 
gondoskodásra, ƈgyelemre, felelősségre.

Hálásan köszönjük mindenkinek a segítséget, az alap-
anyagokat és a szeretetteljes részvételt.

Pákozdi Lászlóné
Környezetünk és Egészségünk Munkaközösség tagja

KARÁCSONY KÖZELÍT
„S hogy ne a hóban, csillagokban, 
ne ünnepi foszlós kalácson, 
ne díszített fákon, hanem 

a szívekben legyen karácsony.”
(Szilágyi Domokos: Karácsony, Részlet)

2025. november 16-án Zenés-verses délutánra invitál-
tunk minden kedves érdeklődőt a Községi Könyvtárba. A 
Ceglédi Irodalombarátok Körének előadásában szívhez 
szóló sorok hangzottak el a magyar irodalom legnagyobb 
alakjainak tollából és Korondi Rózsa műveiből, amelyek 

egytől egyig megidézték az ünnep varázslatos hangula-
tát és a várakozás örömét. Az előadás után a tagokkal le-
hetőség nyílt az írók-költők karácsonyt idéző műveiről 
beszélgetni.

Beliczai-Kiss Judit közművelődési szakember és könyvtáros

FÉNYTRAKTOROK CSEMŐBEN
December 20-án Csemőben első alkalommal került megrendezésre a fénytraktoros fel-
vonulás, amely közel harminc feldíszített jármű részvételével valósult meg. Az esemény 
különleges, maradandó élményt nyújtott a lakosság számára: sokan az utcákon állva vagy 
az ablakokból integetve köszöntötték a felvonulókat. Ezúton is köszönjük minden résztve-
vőnek, hogy hozzájárultak az ünnepi hangulathoz, valamint külön köszönet illeti Vas Haj-

nalkát és Turcsán Istvánt a traktorosok számára készített vacsoráért. A nagy sikerre való tekintettel jövőre folytatjuk!
Szűcs Judit polgármester

Ingyen letölthető és elérhető a CSEMŐ APPLIKÁCIÓ, az okostelefonokra készült települési szoftver.  
Az androidos eszközön a Play áruházból, az iOS-es készülékeken pedig az App Store-ból letölthető  
alkalmazás kb. 50 MB méretű, és néhány másodperc alatt rákerül a mobilra. Használják örömmel!

MŰKÖDIK A CSEMŐ APPLIKÁCIÓ
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ADVENT ÉS KARÁCSONY AZ ÓVODÁNKBAN
Az advent szó jelentése „eljövetel” és a karácsonyt meg-
előző négyhetes időszak, amely a keresztények számára 
Jézus születésére való lelki felkészülés, várakozás és rá-
hangolódás ideje.

A mi óvodánkban is hagyomány az adventi időszakban 
a közös gyertyagyújtás. E gyertyagyújtások alkalmával a 
csoportok összegyűlnek a földszint aulájában, és négy 
angyalka segítségével meg is gyújtják az adventi koszo-
rúnkon a gyertyát, gyertyákat. Minden gyertyagyújtás-
nál Fityóné Hajdú Mónika más – más verseit szavalta el 
óvodánk vezetője Benke Annamária, majd az egye alkal-
makkal különféle meglepetésműsort láthattak a gyere-
kek. Az első gyertyagyújtásnál az óvodások táncát lát-
hattuk, Dávid – Szabó Katalin és Kapás Andrea óvónénik 
vezetésével. E táncot a falu adventi ünnepségén is nagy 
sikerrel adták elő a gyerekek.

A második adventi ünnepünkön Almási Attiláné és 
Sulyokné Németh Márta óvónénik hegedű és fuvolajáté-
kát hallhatták a gyerekek. A harmadik alkalom műsora 
kicsit eltért az eddigi megszokottól, hiszen egy másik 
régi hagyomány, a Lucázás kapott most szerepet, ame-
lyet a margaréta csoportos gyerekek adtak elő, minden-
féle jót kívánva! A negyedik gyertyagyújtást megelőzve 
szerencsénk volt meghallgatni a ceglédi zeneiskola ta-
nárainak és növendékeinek hangversenyét. Nagyon kö-
szönjük nekik, hogy minden évben részesei lehetünk e 
csodás hangversenynek! Majd elérkeztünk az utolsó 
gyertyagyújtáshoz és egyben a karácsonyi ünnepsé-
günkhöz is. A Manó csoportos gyerekek betlehemi játéka 

és a zeneovis gyermekek 
kísérő zenejátéka nagyon 
méltó volt a karácsonyi ün-
nepkör lezárásához! Na-
gyon szépen köszönjük Al-
mási Attiláné Kati néninek 
a zeneovisok betanítását, Geresd Gyöngyi, László Vivien 
óvónéniknek, valamint Bureschné Mihály Erika pedagó-
giai aszisztensnek és Szrapkóné Mikus Tünde óvodai 
dajkának segítségét a gyerekek felkészítésében, vala-
mint mindenki segítségét, aki bármilyen formában se-
gítette az adventi ünnepkörünk sikerességét!

Ezután az angyalkák segítségével meggyújtottuk a 
negyedik adventi gyertyát is. Majd ezt követően minden 
kisgyermek a csoportjában ünnepelhette a karácsony el-
jövetelét, és boldogan találhatott magának és a csoport-
jának is ajándékokat a fa alatt!

Ezúton is szeretnénk megköszönni Csemő Község Ön-
kormányzatának a szaloncukor-, valamint Monori Lász-
lónak és feleségének az almalé felajánlást, amellyel tá-
mogatták a gyermekek karácsonyi ünnepségét, 
örömtelivé téve számukra az ünnepi készülődést.

Végül Fityóné Hajdú Mónika egyik versének soraival 
zárnám az adventi ünnepkört:
„Szeretet és béke, ne csak karácsonykor legyen a szívekben, 
hanem tartson ki egész életetekben!”

Sulyokné Németh Márta
Hagyományéltető munkaközösségi tag

COOP MIKULÁS
Mint minden évben, idén is meghirdették a Coop Mikulás pályázatot iskolai és óvodai 
szinten is. 
Témája: „A Coop Mikulás szánja lerobbant, segítsetek neki új járművet tervezni.”

A pályamű lehetett rajz alapú vagy makett formájú. Személy szerint a makett 
 pályaművet választottam, rengeteg Coop emblémával ellátva. Az első 20 legjobb alko-
táshoz idén is eljött a Coop Mikulás, így nagy örömünkre hozzánk is ellátogatott.

Ennek köszönhetően a Méhecske csoport gyermekei ajándékot kaptak. Bízom benne, 
hogy jövőre is ellátogat hozzánk a Coop Mikulás.

Határ Rolandné Pedagógiai asszisztens

Wi-Fi
FREE

Az alábbi helyszíneken kapcsolódhat a „Csemo Free Internet” hálózatra: • Szt. István út, buszmegálló  

• Sportcentrum • Zöldhalmi orvosi rendelő • Zöldhalmi Iskola dűlő buszmegálló • Vett út, 12. bolt  

• Hétvezér tér • Templom tér

„CSEMO FREE INTERNET”



2026. januárCsemő Község Önkormányzatának havilapja33. évfolyam 1. szám

10

A CSEMŐI LADÁNYI MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
ADVENT A LADÁNYI ISKOLÁBAN

Az adventi időszak 
minden évben külön-
leges, várakozással és 
meghitt pillanatokkal 
teli. Idén sem volt ez 
másképp a Ladányi 
Iskolában, hiszen az 

elmúlt hetekben számos színes, közösségépítő program 
tette emlékezetessé az ünnepre való hangolódást.

December 2-án karácsonyi outƈt napot tartottunk, 
amelyen nemcsak a felső tagozatos diákok, hanem a pe-
dagógusok és az iskola dolgozói is ünnepi pulóverbe öl-
töztek. A vidám színek és a jókedv egész nap meghatá-
rozták az iskola hangulatát.

December 4-én rendeztük meg a hagyományos Miku-
lásfutást. Kicsik és nagyok egyaránt részt vettek a már 
megszokott útvonalon zajló futáson, Mikulás kiegészí-
tőkkel feldobva a sportos eseményt. Az útvonal bizto-
sításában a Polgárőrség nyújtott segítséget, amelyet 
 ezúton is köszönünk. A célban manók várták a részt-
vevőket, és szaloncukorral jutalmazták a futókat. A fel-
ajánlást Csemő Község Önkormányzatának köszönjük.

December 5-én az 5.a osztály egy vidám és szórakoz-
tató Mikulás-napi műsorral lepte meg a közönséget.  
A történet középpontjában rosszcsont manók álltak, 
akik tréfát űztek a Mikulással: titokban ellopták a zsák-

ját. A bonyodalom azonban nem tartott sokáig, hiszen a 
zsák végül megkerült. A manók megbánták csínytevésü-
ket, és bocsánatkérésként egy mesét adtak elő a Miku-
lásnak. A kedves és megható előadás mindenkit elvará-
zsolt. A műsor végén a Mikulás közös éneklésre hívta a 
gyerekeket, így az ünnepség jó hangulatban, énekszóval 
zárult. Az előadásra Szente Zsuzsanna, és Szép Krisztina 
készített fel a gyermekeket.

December 18-án került sor a karácsonyi sulibulira, 
amely fergeteges hangulatban telt. Ebben bizonyára 
 szerepet játszott az is, hogy a téli szünetig már csak egy 
tanítási nap volt hátra. A büfében számtalan ƈnomság 
várta a résztvevőket, a tombolaasztal pedig roskadozott 
a felajánlásoktól, amelyekhez minden felső tagozatos 
osztály hozzájárult. Ezúton is köszönjük a diákok és a 
szülők támogatását!

Külön köszönet illeti: Horváthné Tündét, Fekete 
 Gábort, Mészáros Boldizsárt, az ISZSZ-t, Pusztai Sándor 
Istvánt és édesanyját, Horváth Mariannát, a Takarító-
néniket, Rózsa Sándort, Csemői Konyha Bt-t.

Az adventi programok ismét bebizonyították, hogy 
közösségünk összetartó, lelkes, és együtt még szebbé 
tudjuk tenni az ünnepre való készülődést.

Bartáné Verebes Tímea
Diákönkormányzatot segítő pedagógus

ADVENTI TALÁLKOZÁS, AMIKOR A GENERÁCIÓK SZÍVE ÖSSZEKAPCSOLÓDIK

Az advent csendes, 
várakozással teli idő-
sza kába n különös 
ajándék, amikor em-
berek, korosztálytól 
függetlenül szeretet-
tel fordulnak egymás 
felé. Iskolánk alsó ta-

gozatos diákjai ilyen nyitott szívvel várták a Csemői 
Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület tagjait, hogy egy dél-
utánra közösen teremtsenek ünnepet- nemcsak papír-
ból, és csillogó díszekből, hanem ƈgyelemből, mosolyból 
és egymásra hangolódásból. A közös együttlétet isko-
lánk Zengő Énekkara nyitotta meg. A karácsonyi dalla-

mok, Gyócsi Aliza tanárnő szeretetteljes irányításával 
ƈnoman megérintették mindannyiunk lelkét. Az ének 
hangja emlékeztetett bennünket arra, hogy az ünnep 
valódi ereje mindig belülről fakad. Ezután a gyerekek és 
a nyugdíjas klub tagjai együtt ültek le az asztalok köré. A 
papír szélének zizegése, az olló ritmusa, a ragasztó illata 
mind-mind összekeveredett a jókedvű beszélgetések 
hangjával. Minden apró mozdulat, minden elkészült dísz 
mögött ott volt a közösen megélt pillanat értéke. A gyere-
kek kíváncsi csillogással ƈgyelték az idősebbek bölcs, tü-
relmes kezeit, az idősek pedig mosolyogva gyönyörköd-
tek a gyermekek lelkes alkotókedvében. A délután végére 
a termet nemcsak kézműves alkotások, hanem egy lát-
hatatlan, mégis érezhető melegség töltötte be. Egy olyan 
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emberi közelség, amit csak az ünnepre hangolt szívek 
tudnak megteremteni. Ez a találkozás több volt egyszerű 
programnál. Egy híd volt generációk között szeretetből, 
odaƈgyelésből, közös emlékekből építve.

Áldott, békés és szeretettel teljes ünnepeket kívánunk 
mindenkinek!

Maczó-Tarr Viktória
pedagógus

ADVENTI VÁSÁR – AMIKOR EGYÜTT KÉSZÜL AZ ISKOLA

Az alsós munkaközösség szervezésében idén is megvaló-
sult az adventi vásár, amely igazi ünnepi hangulatot vará-
zsolt az iskola falai közé. A vásár kínálatát kollégák és szü-
lők által készített, szívvel-lélekkel alkotott karácsonyi 
dekorációk és ajándéktárgyak gazdagították.

A rendezvény nemcsak a közösségi összefogás szép példája, hanem a gyerekek javát is szolgálja: az alsós munkakö-
zösség a befolyt összeget teljes egészében tanulóink örömére és programjaira fordítja.

Hálásan köszönjük mindazoknak a segítségét, akik munkájukkal, felajánlásaikkal vagy jelenlétükkel hozzájárul-
tak a vásár sikeréhez. Az együttműködés, az odaƈgyelés és az ünnepi készülődés tette igazán emlékezetessé ezt az 
alkalmat.

Szunyog Mercédesz

MARY POPPINS BESZÁMOLÓJA A CSODAKAPU ISKOLAHÍVOGATÓ FOGLALKOZÁSRÓL

A Csemői Ladányi Mihály Általános Iskolában megkezdő-
dött a Csodakapu iskolahívogató programsorozat. Nagy 
örömmel fogadtam a leendő kisiskolásokat a varázslatos 
kalandra. A gyerekekkel együtt léptünk rá a titokösvény-
re, miközben játékosan fedezhették fel az iskola barát-
ságos és izgalmas világát. Az első találkozáson Adlerné 
Boldog Katalin tanító néni interaktív foglalkozása vará-
zsolta el a gyerekeket. Térbeli tájékozódást segítő felada-
tok során egy kis cicát kellett eljuttatni barátjához, a ked-
ves kisbárányhoz. Az alsós folyosón körben állva színes 
csipeszekkel adogatták egymásnak a tányérokat a gyere-
kek, miközben ügyességüket, figyelmüket és csapat-
munkájukat is fejlesztették, mindenki mosolya ragyogott. 
A foglalkozás fénypontja a Telhetetlen hernyó című mese 
volt, ahol a gyerekek elkészíthették saját, színes kis 

hernyó jukat. A kreatív 
alkotás minden kis 
résztvevő arcára va-
rá zslatos mosoly t 
csalt. A foglalkozás vé-
gig jó hangulatban 
telt, a gyerekeket az iskola megbízott igazgatóasszonya, az 
alsó tagozatos pedagógusok és jómagam kísértük, segí-
tettük, hogy minden apró csoda megtörténhessen. A szer-
vezők köszönik mindenkinek a részvételt, és az együtt töl-
tött, élményekben gazdag délutánt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a következő 
Csodakapu foglalkozásra, mely 2026. január 22-én kerül 
megrendezésre.

Mary Poppins

DECEMBER 13. LUCA NAPJA

Rengeteg babona, hiedelem kapcsolódik ehhez a külön-
leges naphoz, mely a karácsonyt megelőző adventi ké-
szülődés része.

Szent LÚCIA avagy Luca, a hagyomány szerint a negye-
dik század fordulóján élt Szicíliában. Gazdag családból 
származott, de vagyonát szétosztotta a szegények között.

Iskolánk alsós tanulói néhány hagyományt kipróbál-
tak ezen a napon. Készítettek Luca széket, a fából készült 
széket búzamotívummal szépítették. Képet színeztek 
Szent Lucáról. Gyártottak boszorkányseprűt, díszítettek 

boszorkánykalapot. Elkészí-
tették a Luca búzát. Kis tál-
kába búzaszemeket vetettek, 
és ha karácsonyig kikelnek, 
a hagyomány szerint jó ter-
més várható a következő év-
ben. Mondókát tanultak bő 
termést kívánva. Rejtvénye-
ket oldottak meg a Luca nap 
babonáiról.



2026. januárCsemő Község Önkormányzatának havilapja33. évfolyam 1. szám

Elődeink a ház ajtajára belülről boszorkányszöget raj-
zoltak. Úgy hitték, ezzel távol tartják a boszorkányokat. 
Minden osztály készített egy boszorkányszöget.

Az osztályok nagyon ügyesen, kreatívan oldották meg 
a feladatokat, ezért emléklapot kaptak. A legügyesebb-
nek a 4.b, a 2.a, és a 2.b osztály bizonyult.

A program zárásaként közösen elénekeltük az „Egy 
boszorka van” című dalt, majd mindenki Luca pogácsát 

kapott. A pogácsába pénzt rejtettem el, mert a babona 
szerint, aki a pénzes pogácsát kapja, az anyagi jólétre 
számíthat a következő évben. Húsz fő örülhetett a sze-
rencsepénznek.

Izgalommal teli, jó hangulatú napot zártunk. Köszö-
nöm kollégáim segítségét a feladatok lebonyolításában.

Palotai Lászlóné  
pedagógus

KARÁCSONYI MŰSOR

Az iskolában hagyománnyá vált, hogy a téli szünet előtti utolsó napon a 4. év-
folyam diákjai karácsonyi műsorral örvendeztetik meg az iskola tanulóit. Idén 
nyilvános főpróbát tartottunk, melyre a szereplők szüleit hívtuk. Karácsony 
közeledtével a szívünkben is egyre nagyobb helyet kap a szeretet, az összetar-
tozás és a ƈgyelem egymás iránt. A történet, amit feldolgoztunk is erről szól, 

a szeretetről, mely képes csodát tenni, amely felmelegíti a szíveket. A legnagyobb ajándék nem a fa alatt, hanem egy-
másban rejlik. Ez úton kívánok mindenkinek „Áldott, békés karácsonyi ünnepeket!”

Gálné Horváth Noémi

SZAVALÓVERSENYT RENDEZTEK A NYÁRSAPÁTI SZARKA MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

Iskolánk négy tanulója vett részt a felső tagozatosok számára is kiírt szavaló ver-
senyen: Németh László, Németh Ramóna, Dinyák Bence János, Szücs Tünde Mária. 
Az eseményre különböző versekkel készültek és a megfázás tünetei ellenére igye-
keztek tudásuk legjavát nyújtani a színpadon.

A verseny jó hangulatban zajlott, a rendezvény fontos tapasztalatot jelentett a 
résztvevők számára, hiszen lehetőséget kaptak a szereplésre, a versmondás gya-
korlására és a további fejlődésre.

Szente Zsuzsanna

PALOTÁS SPORT EGYESÜLET TURUL ÍJÁSZ SZAKOSZTÁLY 
HÍREI

01.19. Pestszentimre Kastély Kupa 
versenysorozat

Wekerle Ágnes 3.hely
Palásti Sarolta Katalin 2. hely
Barta Béla 2. hely
Gáspár Jánosné 3. hely

01.25. Kunszentmiklós Történelmi 
örömíjász teremverseny

Wekerle Ágnes 1. hely
Palásti Sarolta Katalin 2. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely

02.01. Békéscsaba OB 2. hely
Palásti Sarolta Katalin 2. hely

02.07. FEHOVA OB
Barta Béla 3. hely

Huszár Levente 2. hely
Gáspár János 2. hely

02.23 Szigetszentmiklós  
Kastély Kupa versenysorozat  
2. hely összesítésben

Wekerle Ágnes 2. hely
Barta Béla 3. hely
Székely György Kázmér 1. hely

02.23. Kiskunfélegyháza
Dudás Nándor 2. hely
Dudás István 4. hely
Dudás Regina 2. hely

03.01. Tiszaföldvár
Palásti Sarolta Katalin 1. hely

03.02 Pestszentimre WA OB kvaliƈ-
kációs verseny

Wekerle Ágnes 2. hely
Barta Béla 3. hely

03.15 Pestszentimre WA Országos 
bajnokság

Wekerle Ágnes 3. hely
Barta Béla 2. hely

03.29. Domaszék Örömíjászverseny
Palásti Sarolta Katalin 2. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely

04.13. Kiskunfélegyháza  
Sólyompróbák

Palásti Sarolta Katalin 2. hely
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04.19 Eger Történelmi Íjászverseny
Wekerle Ágnes 3. hely
Palásti Sarolta Katalin 3. hely
Huszár Levente 3. hely
Gáspár Jánosné 1. hely
Gáspár János 1. hely

04.26. Gödöllő 3D
Ilyés Gergő 1. hely

05.01. Sárrétudvarhely
Palásti Sarolta Katalin 2. hely

05.04. Szeged
Palásti Sarolta Katalin 2. hely

05.10. Örkény
Székely György Kázmér 2. hely
Szász Viktória 1. hely
Huszár Levente 4. hely
Dudás Regina 1. hely
Dudás Nándor 1. hely
Eged-Wekerle Ilona 4. hely

05.11. Martfű 3D
Ilyés Gergő 1. hely

05.17. Táborfalva
Dudás Nándor 1. hely
Dudás Nándor távlövés 1. hely
Dudás Regina 1. hely
Toth Dani 1. hely
Dudás István 4. hely

05.24. Nagyabonyi Íjászverseny
Wekerle Ágnes 1. hely
Palásti Sarolta Katalin 2. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely
Barta Béla 1. hely
Székely György Kázmér 3. hely
Dudás Nándor 2. hely
Dudás Regina 2. hely

05.25. Kiskunfélegyháza
Palásti Sarolta Katalin 2. hely

05.31. Kecskemét
Palásti Sarolta Katalin 1. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely
Barta Béla 1. hely
Dudás Nándor 1. hely
Dudás Regina 1. hely
Dudás István 2. hely

06.07.Tiszaföldvár
Palásti Sarolta Katalin 2. hely

06.14.-06.15. Csévharaszt
Palásti Sarolta Katalin 1. hely
Szabó Tamás spec. 2. hely
Barta Béla 1. hely
Szász Viktória 1. hely
Gáspár Jánosné 2. hely
Gáspár Jánosn 2. hely

06.21. Monorierdő Örömíjász 
verseny

Wekerle Ágnes 2. hely
Palásti Sarolta Katalin 1. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely
Dudás Nándor 4. hely
Dudás Regina 2. hely
Gáspár Jánosné 1. hely

06.28-06.29. Szigetvár OB
Gáspár Jánosné 1. hely
Gáspár János 1. hely
Palásti Sarolta Katalin 4. hely

08.02. Kunszentmiklós
Gáspár Jánosné 1. hely
Gáspár János 2. hely

08.16. Pusztamonostor
Szabó Tamás spec. 3. hely

08.20.-08.26. Gyula VB
Gáspár Jánosné 3. hely

09.06. Makó
Palásti Sarolta Katalin 1. hely

Szabó Tamás spec. 4. hely
09.06. Gyöngyössolymos

Wekerle Ágnes 3. hely
09.20. Besenyszög

Gáspár Jánosné 2. hely
Palásti Sarolta Katalin 3. hely

09.28. Albertirsa
Gáspár Jánosné modern íj 3. hely
Gáspár Jánosné szaru íj 3. hely

10.11. Ceglédbercel
Gáspár János 2. hely
Palásti Sarolta Katalin 1. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely
Szabó Róbert spec. 2. hely
Wekerle Ágnes 1. hely

10.19. Tiszaföldvár
Palásti Sarolta Katalin 3. hely

10.25. Besenyszög
Palásti Sarolta Katalin 1. hely

11.09. Pestszentimre
Gáspár János 1. hely
Gáspár Jánosné 3. hely

11.16. Abony
Gáspár Jánosné 1. hely
Gáspár János 1. hely
Dudás Nándor 1. hely
Dudás Krisztián 3. hely
Jakab Tamás 2 .hely
Palásti Sarolta Katalin 3. hely
Szabó Tamás spec. 1. hely

12.02. Kőszeg
Gáspár Jánosné 1. hely
Gáspár János 2 .hely

Mindenkinek gratulálunk a verseny-
eredményekhez!

Sikerekben gazdag új évet kíván a Csemői Palotás SE Turul Íjász Szakosztálya!

A szakosztály vasárnaponként 14:00-tól 16:00-ig tartja edzéseit az ÖKO Centrumnál levő íjászpályán. Az edzésen 
kívül a pálya használata csak és kizárólag saját felelősségre történhet!
A vesszőfogó palánkokat direktből lőni TILOS, csak az elé kihelyezett célokkal lehet használni!
További információ a következő telefonszámon lehetséges:
Gáspár János 06304198622 | Ilyés Gergő 06304979558

Gáspár János szakosztályvezető
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HULLADÉKGYŰJTÉSI REND A KÜLTERÜLETEN!

FEBRUÁR 4 hetében is 4 helyszínen van lehetőség kommunális hulladék leadására – KIZÁRÓLAG A CSEMŐI 
 LAKCÍMKÁRTYÁVAL rendelkezők számára!

Kérjük helyezze zsákokba a hulladékot, ƈgyelve arra, hogy az építési törmeléket és veszélyes anyagot nem tartal-
mazhat és hozza el az alábbi időpontokban az alábbi helyszíneken elhelyezett gyűjtőkonténerekbe:

• FEBRUÁR 5-én, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között a Fő út és 4. dűlő kereszteződésében,
• FEBRUÁR 12-én, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között az Iskola dűlő elején, a Ladányi szobor mellett,
• FEBRUÁR 19-én, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között a Bekötő úton a 12. bolttal szemben, a postaládáknál,
• FEBRUÁR 26-án, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között a volt hantházi bolt mellett. (Pesti út)

EGY HÁZTARTÁS, EGY GYŰJTÉSI NAPON CSAK 4 ZSÁK LEADÁSÁRA JOGOSULT INGYENESEN!
A helyszíneken a csemői lakcímet ellenőrizni fogjuk! Felhívjuk a ƈgyelmet, hogy a konténerek a gyűjtési nap zárá-

saként elszállításra kerülnek – később az elszállított konténerek helyére a hulladék elhelyezése tilos!

MEGHÍVÓ
Csemő Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Ön és kísérőjét

a MAGYAR KULTÚRA NAPJA alkalmából tartandó ünnepségre.
Időpont: 2026. január 22. (csütörtök) 17 óra

Helyszín: Csemő, Rendezvénycsarnok (2713 Csemő, Petőƈ Sándor u. 1.)

TRIAGRO KFT.  

SERTÉSGONDOZÓT KERESÜNK

Munkavėgzés helye: Csemő, Határ u. 1.
Feladatok: • A sertések gondozása • Takarmányozás, 
etetők beállítása, Ɵsztántartáss • Állatok rakodása  
• Vakcinázás, oltás • Állategészségügyi feladatok ellátása

Amit kínálunk: • Versenyképes jövedelem és juƩatások 
• Hosszú távú, megbízható munkahely • Egy műszakos 
munkarend • Fix havi beosztás • Emberközpontú 
menedzsment szemlélet

Önéletrajzot a munkaugy@triagro.hu e-mail címre várjuk,  
illetve érdeklődni lehet a +36 30 095 7285 telefonszámon.

TRIAGRO KFT. 4731 Tunyogmatolcs, Klein Telep Telefon: +36(44)519000, Fax: +36(44)359191 Adószám: 11651521-2-15
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Tankó-Walter és társa 
Kegyeleti Kft.
Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Temetőüzemeltetés
Halottszállítási ügyelet éjjel-nappal

Elérhetőségeink:
06 20 931 1711   •   06 53 317 225
2700 Cegléd, Rákóczi út 30-32
A temető fenntartásáról szóló 15/2017. (XI. 27.) számú helyi rendelet 
27. §-a a csemői temető területén belüli minden szakmai feladat 
ellátására a temető üzemeltetésére szerződött önkormányzati  
partnert jogosítja fel kizárólagosan. Csemő Község Önkormányza-
tának szerződéses partnere a Tankó, Walter és Társa Kegyeleti K�.

06 30 635 3018 H-P: 7:00-16 óra

SZENNYVÍZSZÁLLÍTÁS

Csemő, Petőƈ Sándor u.1.

ÁLLATORVOS     
Dr. Kárpáti László

• betegvizsgálat • gyógykezelés  
• védőoltások • műtétek • chip beültetés  

• kisállat-útlevél kiállítás

Hétfőtől-Péntekig:  7:30- 8:30 és 17:00-19:00  Szombat: 8:30-10:00

Lakossági Energiatároló Program • 2026

ÁRAMSZÜNET CSEMŐBEN?
EZ MÁR CSAK A MÚLT!

2026 elején indul a Lakossági Energiatároló
Program, amellyel akár 2,5 millió Ft vissza nem
térítendő támogatás is igényelhető otthoni
akkumulátorra (kommunikált intenzitás: kb. 80%,
országos keret: 100 milliárd Ft).

Miért különösen fontos ez Csemőben?
mehet tovább a világítás, internet/router,
kazánvezérlés, riasztó
kisebb az esélye a sűrűn le- és visszakapcsolódó
automata problémáknak
a napelem nappal termel, az akku pedig eltárol és
visszaad, amikor kell

Előszűrés + tanácsadás + forrásteremtés
Kivitelezés Csemő és 100 km-es vonzáskörzetében

Kattints / szkenneld

Előminősítés és információ
E-mail: carpasol@pm.me
Web: napienergia.hu

a végleges feltételeket a pályázati felhívás rögzíti.
Megjegyzés: a tartalék üzemidő a fogyasztástól és a rendszer kialakításától függ;
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CSEMŐI HÍRMONDÓ•A községi Önkormányzat ingyenes havilapja•ISSN 2062-4514

2713 Csemő, Petőfi Sándor utca 1.•Tel.: 06-53-392-001•www.csemo.hu•Megjelenik 1300 példányban•Szerkesztő: Szűcs Judit

Lapzárta: minden tárgyhó előtti 25-én•polgarmester@csemo.hu•Kiadja: Csemő Község Önkormányzata•Nyomtatás: APÁTI NYOMDA, Cegléd•Tördelte: Balog Veronika

GYERMEK HÁZIORVOSI  
RENDELÉS, RENDELŐ:
2713 Csemő, Szt. István út EGÉSZSÉGHÁZ, TEL: 06-53-392-150

Dr. Megyeri Katalin rendel:
Hétfő: 8:00-11:00, Központi Rendelő

Kedd: 8:00-11:00, Központi Rendelő

Szerda: 13:00-16:00, Zöldhalmi Rendelő

Csütörtök: 13:00-16:00, Központi Rendelő

Péntek: 8:00-11:00, Zöldhalmi Rendelő

CSECSEMŐ TANÁCSADÁS:
Kedd: 12:00-13:00, Zöldhalmi Rendelő

Csütörtök: 11:00-12:00, Központi Rendelő

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
I. körzet - Zöldhalom  
TEL. 06-30-570-9079 | 2713 Csemő, Ceglédi út 25.

EGÉSZSÉGHÁZ

II. körzet - Központ
TEL: 06-30-570-9079 | 2713 Csemő, Szt. István út 29.

EGÉSZSÉGHÁZ

Az iskolavédőnőt csak kedden 8-16-ig, szerdai napokon 
8-12-ig lehet elérni a megadott telefonszámon.
I. sz. körzet: helyettesítéssel ellátja Dobóczi Anikó helyettes 

védőnő (Zöldhalom, Vett út)

II. sz. körzet: Dobóczi Anikó körzeti védőnő (Csemő, Hantháza)

Iskolavédőnő:  Pocsai Ilona ifjúsági védőnő,  

Ladányi Mihály Általános Iskola

ÖNÁLLÓ VÁRANDÓS ÉS NŐVÉDELMI TANÁCSADÁS
I. körzet: kedd: 08:00-10:00, Zöldhalom

II. körzet: csütörtök: 13:00-15:00, Csemő-Központ

ÖNÁLLÓ CSECSEMŐ-,  
ÉS KISGYERMEK TANÁCSADÁS:
I. körzet: kedd: 10:00-12:00, Zöldhalom

II. körzet: csütörtök: 8:00-10:00, Csemő-Központ

CSEMŐ-KÖZPONT ISKOLAVÉDŐNŐI FOGADÓÓRA:
kedd: 13:00-15:00, Csemő-Központi Tanácsadó

FOGORVOSI RENDELÉS, RENDELŐ:
Dr. Molnár Dávid Márk 
RENDELŐ: 2713 Csemő, Szt. István út EGÉSZSÉGHÁZ

Hétfő: 12:00-19:00 

Kedd: 08:00-14:00

Szerda: 12:00-19:00 

Csütörtök: 08:00-14:00

Péntek: iskolafogászat 

Időpontegyeztetés: 06-53-788-400

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET
Felnőtt orvosi ügyelet telefonszáma: 1830 
Telephelye: Cegléd, Kossuth Ferenc u. 17.
Hétköznap 16:00–8:00

Hétvégén: szombat 8:00–hétfő 8:00 

Gyermekorvosi ügyelet telefonszáma: 1830 
Telephelye: Cegléd, Kárpáti Aurél utca. 9.
Hétköznap 16:00–22:00

Hétvégén: 8:00–20:00

A folyamatos sürgősségi ellátás érdekében, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, akkor továbbra is a felnőtt orvosi ügyelet végzi  
a betegellátási feladatokat. Természetesen minden egyéb sürgős esetben a mentőszolgálat a 104-es hívószámon továbbra is 
hívható! Kérjük az ügyeletet csak indokolt esetben vegyék igénybe! Megértésüket köszönjük!

CSENGE GYÓGYSZERTÁR 2713 Csemő, Szt. István út 28. tel  06-53-592-016

NYITVA TARTÁS: Hétfő: 9:00-17:00 | Kedd: 9:00-17:00 | Szerda: 8:00-16:00

Csütörtök: 9:00-17:00 | Péntek: 8:00-16:00

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
http://pest-megyeiállatorvos.hu  

oldalon olvashatják!

FELNŐTT HÁZIORVOSI RENDELÉSEK, RENDELŐK
2713 Csemő, Szt. István út | Tel: 06-53-392-152 (Dr. Takács Róbert) és 06-53-388-202 (Dr. Horváth Zsófia)

ZÖLDHALMI RENDELŐ: 2713 Csemő, Ceglédi út   Tel: 392-022

Kérjük Tisztelt Betegeinket, hogy a TAJ kártyájukat és a közgyógyigazolványukat minden esetben hozzák magukkal!

Dr. Takács Róbert rendel:

Hétfő: 12:00-16:00-ig, Zöldhalomban

Kedd: 8:00-12:00-ig Egészségházban

Szerda: 8:00-12:00-ig, Zöldhalomban

Csütörtök: 12:00-16:00-ig, Egészségházban

Péntek: 8:00-12:00-ig, Egészségházban

Dr. Horváth Zsófia rendel: 

Hétfő: 12:00-16:00 , Zöldhalomban

Kedd: 08:00- 12:00  Egészségházban

Szerda:  08:00-12:00 Zöldhalomban, 

Csütörtök: 12:00-16:00 Egészségházban

Péntek : 08:00-12:00 Egészségházban

Telefonszámok: Csemő: 06-53-388-202 | Zöldhalom: 06-53-392-022


